

САМАРСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ НИНЫ ЛЯПИНОЙ



Ольга Александровна Смагина
ДИРЕКТОР

Руководитель высшей категории, кандидат педагогических наук. Доцент, заместитель директора Института сестринского образования СамГМУ. Заслуженный учитель Российской Федерации, почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации, почетный работник общего образования Российской Федерации.

В ГБОУ СПО «СМК им. Н. Ляпиной» созданы необходимые условия для совершенствования воспитательной среды, которая развивается с помощью созданной системы студенческого самоуправления «Академия здоровья и красоты человека XXI века». В структуру академии входят клубы, центры, мастерские, в которых обучающиеся объединяются по интересам и потребностям для активного включения в различные виды деятельности. В колледже на протяжении нескольких лет реализуется волонтерское движение. Студенты являются активными участниками фестиваля «Под флагом добра!», проходящего в Анане.

Самарский медицинский колледж имени Нины Ляпиной является одним из старейших учебных заведений России и одним из самых престижных медицинских учебных заведений города. В 2012 году он отметил 145-летний юбилей. Сегодня это крупный учебно-образовательный комплекс, коллектив которого богат педагогическими традициями и высокой профессиональной культурой. Здесь готовят медицинские кадры на очном и очно-заочном отделении по профессиональным образовательным программам: «Сестринское дело», «Лечебное дело», «Акушерское дело», «Лабораторная диагностика», «Стоматология ортопедическая», «Фармация».



Теоретическая подготовка будущих медицинских работников проводится в оснащенных современным оборудованием аудиториях, где студенты получают фундаментальные знания по анатомии, физиологии, фармакологии, гигиене, экологии и т.д. Практические навыки будущие специалисты приобретают в кабинетах доклинической практики и лабораториях колледжа, оснащенных наглядными пособиями, уникальным оборудованием, аудио-, видео- и медиатехникой. Практическое обучение проводится также в базовых лечебно-профилактических учреждениях города. Под руководством опытных специалистов, преподавателей колледжа постигается на практике умение общаться с пациентами, а также отрабатываются врачебные манипуляции. В колледже функционирует отделение последипломной подготовки. Работа направлена на удовлетворение потребностей регионального здравоохранения в подготовке и переподготовке средних медицинских кадров к выполнению новых трудовых функций, совершенствование деловых качеств сестринского персонала, повышение социальной значимости сестринского дела. Большое внимание в образовательном процессе уделяется внедрению информационных технологий. В колледже открыт медиациентр, кото-

рый оборудован современной компьютерной техникой и обеспечен свободным доступом в сеть Интернет. Есть библиотека с читальным залом, функционирует тренажерный зал, комната психологической разгрузки, кабинет лечебного массажа. Преподаватели проводят большую работу по интеллектуальному, профессиональному, культурному и нравственному развитию студентов.

Директор колледжа Ольга Александровна Смагина ведет огромную общественную работу, входит в состав президиумов советов директоров ссузов Самарской области и Приволжского федерального округа, является членом президиума обкома профсоюзов работников здравоохранения Самарской области. Победи-



тель конкурса «Женщина-лидер – 2006», автор 40 печатных работ, посвященных проблемам духовного воспитания, здоровьесберегающим технологиям. За заслуги в области образования награждена грамотами Министерства здравоохранения и социального развития РФ. Работа педагогического коллектива заслужила достойную оценку на региональных и всероссийских конкурсах в сфере образования. В 2006 году колледж получил премию «Золотые крылья успеха» в номинации «Учреждение профессионального мастерства» и «Профессионализм и культура», стал победителем III Всероссийского конкурса «Организация воспитательного процесса в образовательных учреждениях», в 2008 году победил в IV Всероссийском конкурсе воспитательных систем образовательных учреждений в номинации «Учреждения НПО, СПО, ВПО» (Москва). В 2010 году награжден грамотой как финалист X Российского образовательного форума в конкурсе инновационных разработок за создание модели студенческого самоуправления «Академия здоровья и красоты человека XXI века». За 145 лет своего существования колледж стал ведущим образовательным учреждением в сфере здравоохранения и образования. Это были годы накопления ценного опыта и приумножения добрых традиций.